
   13 травня відбулася загальноуніверситетська
онлайн-лекція "Інформаційна гігієна в умовах
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Спікер - Волошенюк О.В., менеджерка
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СумДПУ імені А.С. Макаренка:
#Якість #Освіта #Академічна
доброчесність #Академічна
мобільність #Стейкхолдери

#Студентоцентризм
#Інновації

Інформаційна гігієна в умовах війни

та культурології ІМФЕ імені М. Рильського НАН України. Лекторка наголосила, що
потрібно перевіряти інформацію, якої зараз занадто багато навколо нас, щоб не
поширювати фейки, які можуть нести загрозу національній безпеці держави. Варто
читати повідомлення на офіційних сторінках Президента України, Генерального штабу
Збройних Сил України, представників місцевої влади.

інформації на законодавчому рівні передбачена кримінальна відповідальність.
Особливу увагу варто приділити дітям, підліткам, які є найбільш вразливою
категорією. Необхідно розмовляти з ними про війну, про події, новини, які вони
бачать і чують від знайомих чи незнайомих людей, щоб убезпечити від можливих
проблемних ситуацій.
    Таким чином, сьогодні є надзвичайно важливим фактчекінг, оскільки правдива
новина є запорукою поінформованості та збереження спокою.

         Слідкуймо за достовірними медіа, допомагаймо країні, як можемо, 
і віримо у ЗСУ!

      Волошенюк О.В. нагадала також про
безпеку в інформаційних чатах,
соціальних мережах, де спілкуються
сотні або тисячі незнайомих людей,
серед яких можуть бути зрадники чи
представники ворожої нації. Крім
того,за поширення недостовірної



    Мета онлайн-вебінару – ознайомити здобувачів вищої освіти зі шляхами набуття
важливих компетентностей в умовах воєнного стану.
   Модератори: Пшенична Л.В., перший проректор, кандидат наук з державного
управління, професор, заслужений працівник освіти СумДПУ ім. А.С. Макаренка; Ячменик
М.М., начальник Центру забезпечення якості вищої освіти, кандидат педагогічних наук,
викладач кафедри української мови і літератури; Вербицька В.С., Горбатенко І.С., фахівці
Центру забезпечення якості вищої освіти.
    Під час вебінару було зактуалізовано увагу на забезпеченні якості вищої освіти,
формуванні важливих soft skills та hard skills здобувачів вищої освіти умовах війни.
      Вербицька І.С. ознайомила присутніх із вирішенням проблеми освіти під час війни у
Сирії, розглянула досвід університетів-партнерів України, які адаптувалися до нових умов
і продовжують роботу: Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова
запустив Освітній хаб для школярів, слухачами якого з перших занять стали сотні дітей з
усієї України.

Розвиток важливих компетентностей
здобувачів вищої освіти в умовах війни

 
 

   25 травня відбувся онлайн-вебінар
«Розвиток важливих компетентностей
здобувачів вищої освіти в умовах війни»
для викладачів та студентів Сумського
державного педагогічного університету
імені А.С. Макаренка.

   Горбатенко І.С. зазначила про розвиток
навичок управління часом,
стресостійкості, інформаційної гігієни в
умовах війни. Зокрема, для того щоб
мінімізувати вплив стресу у житті,
потрібно розділити речі, на які ви можете
впливати і які перебувають поза межами
вашого впливу; зафіксувати речі, які
приносять задоволення, нехай навіть 

маленьке; робити фізичні навантаження, що дозволяють виробляти більше серотоніну
та робити якість сну краще; відслідковувати думки; зібрати якнайбільше інформації про
позитивний результат у тих, хто стикався з подібними труднощами; обмежити час для
новин і соцмереж; змінити оточення (якщо це потрібно) та заручитися підтримкою;
прогулюватися на свіжому повітрі, якщо це безпечно. Варто пам’ятати, що ніщо не
триває вічно, а відтак і війна не може продовжуватися вічність, віримо і сподіваємося,
що неодмінно скоро закінчиться нашою перемогою.
    Ячменик М.М. запропонувала декілька онлайн-платформ, завдяки яким кожен може
приділити увагу психічному здоров’ю: онлайн-ефіри практик «Дихай», матеріали
самодопомоги в додатку «Світло», практики «Зняття стресу у бомбосховищі»,
«Медитація у період невизначеності», «Підтримка для тих, хто опинився за кордоном»
(прослухати їх можна на сайті ініціативи «Волонтерська психологічна допомога» або в
додатку Mindist (iOS, Android); додаток для медитації BetterMe; телеграм-канал
«Марафон медоїда»; Додаток «Емоційний інтелект. EQ».



Забезпечення освітнього процесу ЗВО в умовах
воєнних реалій

 на отримання грантів Академії Української Пресина проєкт соціальної дії Інклюзивно-
просвітницький онлайн-простір із медіаграмотності для людей із вадами слуху в умовах
війни «Поза межами інформаційного акваріуму» або «Медіаграмотність там, де не чути
сирен».
     В умовах війни поза межами якісного медійного поля опинилися люди з вадами
слуху. Вільний доступ до соціальних мереж, Телеграм-, Вайбер-каналів із чат-ботами із
засиллям неякісної, фейкової, провокуючої інформації сприяє соціальній ізоляції,
психологічному дискомфорту, а, подекуди і загрози життю.
       Сурдоперекладачка телевізійних новин Сумщини Ніна Островська, яка з перших
днів війни волонтерить на інформаційному фронті для людей із вадами слуху,
здійснюючи сурдопереклад новин в Телеграм-каналі від офіційних та достовірних
джерел поширення інформації, говорить про обмежені можливості людей із вадами
слуху в доступі до якісної інформації, а тим більше про формування медіаграмотної
компетентності в умовах війни. Онлайн-навчання та створений відеоконтент в умовах
проєкту супроводжується як онлайн-сурдоперекладом, так і записами, збереженими на
створеному Ютюб-каналі «Медіаграмотність там, де не чути сирен».
    Протягом 1 модуля було розглянуто теми з навичок критичного мислення,
споживання якісних і перевірених матеріалів «Якість інформації не дорівнює її
кількості», «Не поширюй, а перевіряй», «Стратегічно-важлива інформація у соціальних
мережах в умовах війни». Окремим блоком були практики тілесної терапії на подолання
стресової напруги в умовах війни. Заняття відбуваються кожного вівторка. Бажаючим
долучитися можна надіславши лист на електронну пошту mediaprostir@gmail.com

 «Медіаграмотність там, де не чути сирен»
 
 

    Обговорювали питання процедури заміщення вакантних посад в Університеті,
міжнародну співпрацю наукових підрозділів Університету та академічну мобільність,
соціальні проєкти, співпрацю зі стейкхолдерами, модернізацію практико-орієнтованого
навчання, а також перспективи професійного розвитку науково-педагогічних
працівників і студентів.

    16 червня 2022 року в онлайн форматі
відбувся ІІ Всеуніверситетський
методичний семінар із взаємообміну
практичним досвідом «Забезпечення
освітнього процесу ЗВО в умовах воєнних
реалій». 

 У СумДПУ створено Інклюзивно-
просвітницький онлайн-простір із
медіаграмотності для людей із вадами слуху
«Медіаграмотність там, де не чути сирен». Канд.
пед. наук, старший викладач кафедри
української мови і літератури Ячменик М.М.
перемогла (серед більше 80 заявок) у Конкурсі на 



Всеукраїнська акція "Сади перемоги"
    Колектив СумДПУ імені А.С. Макаренка долучився

до Всеукраїнської акції "Сади перемоги" та висадив
в НЦЦ "Ботанічний сад" і в Козацькому сквері, що на
території університету, дерева горіху волоського та
кущі кизилу. Сади Перемоги – всеукраїнська
кампанія, спрямована на ефективне використання
доступних земельних ділянок і спрямування всіх
ресурсів для вирощування харчових продуктів задля
недопущення продовольчої кризи в Україні.

етнічні фестивалі і паради тощо. Вишиванка – це не лише особливий елемент
святкового національного одягу, але й важлива частина культури українського народу. А
тому знати про особливості національного вбрання, яке в буквальному розумінні
«захопило» весь світ, повинен кожен українець і кожна українка.
      Любі друзі! Колектив СумДПУ імені А.С. Макаренка щиро вітає вас з Днем
Вишиванки! Бажаємо щастя і міцного здоров'я! Нехай рідна земля вас захищає,
охороняє від усіх бід, надає сил, натхнення на нові досягнення!
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День Вишиванки
       19 травня 2022 року, у третій четвер місяця, у
світі вже традиційно святкують День
вишиванки. Це день, коли люди по всьому світу
надягають українські національні костюми і
приходять в них на роботу та навчання,
організовують конкурси на кращу вишиванку, у
соцмережах долучаються до різноманітних
флешмобів і челенжів, на вулицях  проводять

Випускниця СумДПУ імені А.С. Макаренка –
чемпіонка Світу!

    Цьогорічна випускниця ННІ фізичної культури
Анна Рикун стала чемпіонкою світу та
встановила новий світовий рекорд з класичного
жиму лежачи серед жінок на чемпіонаті світу,
який відбувся в Алмати, Казахстан! 
Анна, з власною вагою 57 кг, підняла штангу
вагою 122 кг!
   Вітаємо Анну та бажаємо нових перемог та
нових рекордів!


